

新闻稿 2024 年 2 月 15 日

## 第 38 届香港国际旅游展(休闲)及第 19 届商务会奖旅游展(ITE 2024) 热烈欢迎科技推动可持续发展论坛

作为全球经济支柱之一，旅游业数码化及其可持续发展的重要性与日俱增。日新月异的科技为旅客、旅游业和世界带来了重大的变化，旅客对于科技与持续旅游发展的关注也不断增加！

科技能否提升旅游体验？当科技与旅游融合时，它会为业界带来哪些商机和潜在的障碍？业界是否已经在利用科技达致可持续发展？

香港国际旅游展(ITE)是多年来全港最大型的旅游展。今年，旅游和酒店业的行业领袖以及学者将聚首一堂，就以上的议题作出小组讨论。这次小组讨论为「创新与持续旅游」行业论坛的一个重要环节，安排于今年 6 月 ITE 期间举行。

这次小组讨论的议题为「科技与持续旅游发展 踏上旅游数码化之路」，将由香港都会大学(都大)主办、汇众展览服务有限公司(汇众为 ITE 的主办单位)协办。当天的论坛还设有主题演讲和问答环节。

都大商业管理学院院长区启明教授表示：「都大提倡以应用知识来提高企业在可持续发展方面的效率。我们希望这次论坛可促进不同利益持份者之间有更紧密的合作，从而为香港旅游业的可持续发展做出贡献。」

都大(前身为香港公开大学)今年庆祝建校三十五年，大学一直为社会各行各业培育所需人才，对推动香港经济发展作出深远的贡献。都大商学院提供多个工商管理课程，其中包括持续旅游及款待管理荣誉工商管理学士，以及国际款待及景区管理荣誉工商管理学士。

汇众董事总经理汤锦成表示：「ITE 一直致力推动可持续旅游发展，但少有从科技的角度作出探讨！这次论坛很合时，我们对此表示热烈欢迎并衷心感谢都大安排这么优秀的论坛议程」。

香港国际旅游展(ITE)获国家文化和旅游部大力支持，其他支持机构包括香港旅游发展局、澳门特别行政区政府旅游局、旅游及会奖业界协会等。本届 ITE 将于 2024 年 6 月 13 日至 16 日在香港会议展览中心 1A-1E 馆举行。展会首两天只招待业内人士，后两天则开放予公众。

欢迎旅游界专业人士、技术供应商、学者、媒体代表，以及相关中学教师和管理人员出席这次于 ITE 专业日举行的行业论坛，并预先网上注册可免费入场。详情将适时在大会官方网站上公布。

查询论坛议程详情，请电邮: [ba@hkmu.edu.hk](mailto:ba@hkmu.edu.hk)

查询 ITE，请浏览: [www.itehk.com](http://www.itehk.com) | 电邮: [travel@tkshk.com](mailto:travel@tkshk.com) | WhatsApp: +852 69361271 | 微信公众号: [itehongkong](https://www.itehongkong.com) | Facebook: [itehk](https://www.facebook.com/itehk)